
 

 

ATA Nº 31/2021 – Quinta Sessão Ordinária do mês de maio do primeiro período 
legislativo, da décima oitava legislatura da Câmara Municipal de Gurupi, realizada em 
26 de maio de 2021, no Plenário Salomão Lustosa Pinheiro “Faú”, na sede da Câmara 
Municipal de Gurupi - TO, situada na Av. Goiás, nº 2.880, centro. Às 09hrs 19min, 
havendo número legal de Vereadores para abertura dos trabalhos e sob a proteção de 
Deus e em nome do Povo de Gurupi o Senhor Presidente desta Casa de Leis, Vereador 
Rodrigo Maciel declarou aberta a presente Sessão Ordinária e solicitou ao Vereador 
César da Farmácia para fazer a leitura do texto bíblico e saudação aos visitantes. Em 
seguida Senhor Presidente solicitou ao Coordenador Legislativo, Senhor Gleyghston 
Pinheiro para proceder à leitura das correspondências recebidas e da ata da sessão 
anterior, que depois de lida, discutida e votada, foi aprovada por unanimidade. Dando 
seguimento a sessão, o senhor Presidente solicitou a 1ª Secretária da Mesa Diretora, 
Vereadora Marilis Fernandes para proceder à leitura da matéria constante no 
Expediente: PROJETO DE LEI Nº 018/2021. AUTOR: Ver. Ronaldo Lira – PSC. 
ASSUNTO: Autoriza a Prefeitura de Gurupi instituir a Ação de Prevenção de Nascentes 
no âmbito do município e dá outras providencias. PROJETO DE LEI Nº 056/2021. 
AUTOR: Ver. Jair do Povo – PROS. ASSUNTO: Dispõe sobre a remoção de veículos 
abandonados ou estacionados em situação que caracteriza abandono. PROJETO DE 
RESOLUÇÃO Nº 002/2021. AUTOR: Ver. Rodrigo Maciel – PSL. ASSUNTO: Institui no 
município, o Programa Câmara Vai à Escola. Os projetos lidos foram encaminhados às 

comissões competentes para darem seus devidos pareceres. REQUERIMENTO N° 
009/2021. REQUERENTE: Vereadora Marilis Fernandes - PP. DESTINATÁRIO: 
Secretário Municipal de Infraestrutura. ASSUNTO: Requer manutenção do parque 
infantil, bem como estudos para ampliação do mesmo, o qual está localizado no 
Parque Mutuca I. REQUERIMENTO N° 206/2021. REQUERENTE: Vereadora Colemar 
da Saborelle - PODEMOS. DESTINATÁRIO: Secretário Municipal de Juventude e 
Esporte. ASSUNTO: Solicita a realização de campeonatos de golzinhos de rua nos 
setores de Gurupi. REQUERIMENTO N° 273/2021. REQUERENTE: Vereador Zezinho da 
Lafiche - AVANTE. DESTINATÁRIO: Secretário Municipal de Infraestrutura e 
Desenvolvimento Urbano. ASSUNTO: Requer a limpeza de terrenos baldios, 
logradouros municipais, recapeamento das ruas e avenidas e troca das lâmpadas do 
Setor Jardim Tocantins. REQUERIMENTO N° 472/2021. REQUERENTE: Vereador 
Professor Davi Abrantes - PTB. DESTINATÁRIO: Superintendente da Agência 
Gurupiense de Regulação e Fiscalização. ASSUNTO: Requer que efetive a realização de 
atividades de fiscalização dos bens coletivos, aplicando, se necessário, as medidas 
coercitivas, já previstas e determinadas em lei. REQUERIMENTO N° 482/2021. 
REQUERENTE: Vereador Ivanilson Marinho - SD. DESTINATÁRIO: Secretária Municipal 
de Infraestrutura. ASSUNTO: Requer a realização de projetos geométricos, com 
sinalização e pavimentação em setores do município de Gurupi. REQUERIMENTO N° 
586/2021. REQUERENTE: Vereador Jair do Povo - PROS. DESTINATÁRIO: Secretário 
Municipal de Infraestrutura. ASSUNTO: Requer construção da praça com academia ao 
ar livre e pista de caminhada na área pública localizada entre a Avenida Perimetral e a 
Rua São Bernardo no Setor Aeroporto. REQUERIMENTO N° 590/2021. REQUERENTE: 
Vereador Rodrigo Ferreira - PODEMOS. DESTINATÁRIO: Secretário Municipal de 
Infraestrutura e Desenvolvimento Urbano. ASSUNTO: Solicita a limpeza e iluminação 
para a Rua 19 do Setor Alto dos Buritis. REQUERIMENTO N° 593/2021. REQUERENTE: 
Vereador Valdônio Rodrigues - PSB. DESTINATÁRIO: Secretário Municipal de Saúde. 
ASSUNTO: Solicita estudos para a criação de um programa de combate ao câncer no 
Município de Gurupi. REQUERIMENTO N° 645/2021. REQUERENTE: Vereador César da 
Farmácia - DEM. DESTINATÁRIO: Secretário Municipal de Infraestrutura. ASSUNTO: 



 

 

Requer a implantação de iluminação pública nas ruas 03 e 04 do Setor Waldir Lins. 
REQUERIMENTO N° 652/2021. REQUERENTE: Vereador Colemar da Saborelle - 
PODEMOS. DESTINATÁRIO: Secretária Municipal de Saúde. ASSUNTO: Solicita 
ambulância e profissionais da área de saúde para o Povoado Trevo da Praia. 
REQUERIMENTO N° 656/2021. REQUERENTE: Vereador André Caixeta - PSB. 
DESTINATÁRIO: Secretário Municipal de Desenvolvimento Urbano. ASSUNTO: Requer 
a regularização fundiária do Setor Bela Vista. REQUERIMENTO N° 658/2021. 
REQUERENTE: Vereador André Caixeta - PSC. DESTINATÁRIO: Presidente da Agencia 
do Desenvolvimento do Turismo, Cultura e Economia Criativa (ADETUC). ASSUNTO: 
Requer inserir o distrito Trevo da Praia na rota nacional de turismo. REQUERIMENTO 
N° 662/2021. REQUERENTE: Vereador Jair do Povo - PROS. DESTINATÁRIO: Secretário 
Municipal de Infraestrutura. ASSUNTO: Requer que seja instalada Iluminação Pública 
nas seguintes nas seguintes ruas, Rua F e G, Próximo ao CAPS AS III, setor Pedroso. 
REQUERIMENTO N° 668/2021. REQUERENTE: Vereador Matheus Monteiro - 
CIDADANIA. DESTINATÁRIO: Diretor da AGETO. ASSUNTO: Solicita a roçagem da TO-
374, que liga Gurupi a Dueré. REQUERIMENTO N° 670/2021. REQUERENTE: Vereador 
Rodrigo Maciel - PSL. DESTINATÁRIO: Mesa Diretora. ASSUNTO: Requer realização de 
audiência pública com a empresa BRK e a população de Gurupi, para explicar sobre as 
obras que vem sendo realizado em nossa cidade, prazo de duração, cronograma, 
recuperação da malha asfáltica e das calçadas, dentre outros assuntos relacionados ao 
tema. REQUERIMENTO N° 671/2021. REQUERENTE: Vereadora Débora Ribeiro - PTB. 
DESTINATÁRIO: Superintendência do DNIT no Estado do Tocantins. ASSUNTO: Requer 
terraplanagem, pavimentação e drenagem da estrada Santo Antônio, que liga ao 
aterro sanitário em Gurupi. REQUERIMENTO N° 674/2021. REQUERENTE: Vereadora 
Leda Perini - PATRIOTA. DESTINATÁRIO: Deputado Estadual Junior Geo. ASSUNTO: 
Requer a destinação de emenda parlamentar para a reforma do prédio municipal 
localizado na Rua 48 esquina com a Rua 51, antigo PETI para instalação da UPA 
Veterinária. Os requerimentos lidos foram colocados em discussão e votação, sendo 
todos aprovados. INDICAÇÃO N° 009/2021. INDICANTE: Vereador Professor Davi 
Abrantes - PTB. INDICADO: Prefeita Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Indica 
providencias na elaboração de estudos para implantação e adequação do PCCR da 
Saúde. INDICAÇÃO N° 114/2021. INDICANTE: Vereadora Marilis Fernandes - PP. 
INDICADO: Prefeita Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Indica manutenção do parque 
infantil, bem como estudos para ampliação do mesmo, o qual está localizado no 
Parque Mutuca I. INDICAÇÃO N° 255/2021. INDICANTE: Vereador Ivanilson Marinho - 
SOLIDARIEDADE. INDICADO: Prefeita Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Indica a 
realização de projetos geométricos, com sinalização e pavimentação em setores do 
município de Gurupi. INDICAÇÃO N° 294/2021. INDICANTE: Vereador Matheus 
Monteiro - CIDADANIA. INDICADO: Prefeita Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Indica a 
implantação do projeto de reabilitação pós-covid. INDICAÇÃO N° 310/2021. 
INDICANTE: Vereador Rodrigo Ferreira - PODEMOS. INDICADO: Prefeita Municipal de 
Gurupi. ASSUNTO: Indica a iluminação pública no perímetro urbano da BR-242, que 
liga a Praça do Sol, que se encontra na saída para a cidade de Peixe até o Centro 
Administrativo de Gurupi. INDICAÇÃO N° 313/2021. INDICANTE: Vereador Valdônio 
Rodrigues - PSB. INDICADO: Prefeita Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Indica estudos 
para a criação de um programa de combate ao câncer no Município de Gurupi. 
INDICAÇÃO N° 347/2021. INDICANTE: Vereador César da Farmácia - DEM. INDICADO: 
Prefeita Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Indica a implantação de iluminação pública 
nas ruas 03 e 04 do Setor Waldir Lins. INDICAÇÃO N° 355/2021. INDICANTE: 
Vereadora Leda Perini - PATRIOTA. INDICADO: Prefeita Municipal de Gurupi. 



 

 

ASSUNTO: Indica a celebração de parceria com o Ministério da Ciência, Tecnologia, 
Inovações e Comunicações por meio de termo de adesão ao Programa GESAC com 
objetivo de implantar no município o Programa Wifi Brasil. INDICAÇÃO N° 357/2021. 
INDICANTE: Vereadora Débora Ribeiro - PTB. INDICADO: Prefeita Municipal de 
Gurupi. ASSUNTO: Indica promoção de palestras e seminários de capacitação e 
aperfeiçoamento profissional para os servidores sobre gestão de pessoas e segurança 
do trabalho da Secretaria Municipal de Infraestrutura. As indicações lidas foram 
encaminhas aos indicados. Não havendo mais matérias no expediente, o senhor 
Presidente passou os trabalhos para o Grande Expediente, onde fizeram o uso da 
palavra por ordem de inscrição os vereadores: César da Farmácia, Colemar da 
Saborelle, Leda Perini, Jair do Povo, Valdônio Rodrigues, Debora Ribeiro, Ivanilson 
Marinho, Professor Davi Abrantes, Rodrigo Maciel, André Caixeta e Marilis Fernandes. 
Não havendo mais vereadores inscritos e nem matérias na ordem do dia, o trabalho 
foi encaminhado para as considerações finais, onde todos os vereadores inscritos 
declinaram o uso da palavra. Não havendo nada mais a tratar, o Senhor Presidente 
declarou encerrada a presente sessão ordinária às 11hs 06min, agradecendo a 
presença de todos. Compareceram a esta Sessão os Senhores Vereadores: Rodrigo 
Maciel – PSL como Presidente da Mesa Diretora; Marilis Fernandes (PP) como 1ª 
Secretária da Mesa; André Caixeta (PSB); Cesar da Farmácia (DEM); Colemar da 
Saborelle (PODEMOS); Professor Davi Abrantes (PTB); Débora Ribeiro (PTB); Ivanilson 
Marinho (Solidariedade); Jair do Povo (PROS); Leda Perini - (PATRIOTA); Matheus 
Monteiro (CIDADANIA); Rodrigo Ferreira – PODEMOS; Valdônio Rodrigues (PSB) e 
Zezinho da Lafiche (AVANTE). Com a ausência justificada do Vereador Ronaldo Lira 
(PSC). O teor completo das manifestações e apartes encontra-se gravados em CD de 
nº 31/2021, o qual passa a fazer parte integrante desta ata. Plenário Salomão Lustosa 
Pinheiro “Faú”, Câmara Municipal de Gurupi, Estado do Tocantins, aos vinte e seis dias 
do mês de maio de dois mil e vinte e um.  
 
 
 
Ver. RODRIGO MACIEL                                                         Verª. MARILIS FERNANDES                                                       
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